Nemzeti Kézszolgalati Egyetem ARMA VIZSGARENDSZER
Nyelvvizsgakozpont OROSZ NYELV
FELSOFOK

a két hallgatasi feladatra elérhet6 maximalis pontszam: 15 pont

MINTAFELADAT

GEPI HANG ERTESE
|. FELADAT Elérheté pontszam: 10 pont
A hanganyag irott valtozata:

Poccuincko-UHannckmm aecaHrt

B pamkax poOCCUMMCKO-MHOMWCKOrO BOEHHOro coTpyaHudectBa B [lckoBckon 76-M [geCaHTHO-
LWITYPMOBOW ONBU3UM COCTOSNNCH TakTU4eckue aHtuteppopuctudeckue yvyenmnsa « MHOPA-2007».
Y4yeHus npoxoaunu B ABa 3Tana: NoAroToBUTENbHOM M akTUBHOM. [NepBbin aTan 6bin 3annaHnpoBaH
Ans agantaumm MHOMNCKUX BOEHHOCHYXXaLMX K POCCUMCKOMY KNuMarTy, a Takke Ans nx 3HakoMcTBa
C POCCUMCKMMW KONneramm n TexHUkKon. Ha aTom aTane npoBOAMNUCH NoKas3aTerlbHble 3aHATUS U
COBMECTHble TPEHUPOBKW. Ha BTOpoM aTane nogpasgeneHusi Ha npakTuke oTpabaTtbiBanu
COBMECTHble AENCTBUA MO NPOTMBOAEWCTBUIO TeppopucTaMm B YCMOBUAX CpefHenepecevyEHHOM
MecTHoCTU. B aktmBHOM (pase ydyeHua npuHumano ydactue 120 4venosek. [lencTBoBano 4veTbipe
pasBefbiBaTENbHbIX OTPSAAaA, KaXAbl M3 KOTOPbIX BKMAOYan ABE cneurpynnbl: POCCUIACKYH U
WHOWNCKYIO.

Mo cueHaputo, MakcuManbHO NPUBIIMKEHHOMY K BO3MOXHOMW 6oeBoW oOCTaHOBKe, MpaBUTENLCTBO
ogHOro w3 rocygapcte B cootBetctBuM ¢ YctaBom OOH obpatunocb K [BYM COCEQHUM
rocygapcream c npocbbon O nNpoBeLeHUN Ha €ro TEPPUTOPUM onepaumm no yHUYTOXEHUo 6asbl
TEPPOPUCTOB 1 OCBOOOXKAEHUIO 3aN0KHMKOB.

AKTMBHas (pasa y4yeHUs Hayanacb ¢ gecaHTupoBaHnda ¢ camonétoB Vn-76. CunbHble NOpbIBbLI BETPA,
a Takke TO, YTO MHOWNCKNE AECaHTHUKM BNEPBbIE BbIMOMHANM NPbPKKU C POCCUNCKMM OPY>XMEM U Ha
POCCUNCKMX nNapalwoTHbIX cuctemax [1-10, cosganu onpegeniéHHble CNOXHOCTU Npu  Bblcagke
JecaHTa, HO B LESIoOM onepauus npowna ycnewHo. ocne cbopa Ha nnowagke npu3emneHus
POCCUNCKO-UHAMNCKUE TPYMMbl CheuuanbHOro Has3HayeHusl BbINOSHUAW PSAf CROXHbIX TaKTWUKO-
cneumanbHbIX 3agaHun. B 4acTHOCTW, OECAHTHUKM COBEPLUNIIM MHOFOKMITOMETPOBbLIA MapLl Mo
TPYAHONPOXOAUMOWN NEPECEYEHHOM MECTHOCTU C NONHOM 6OEBOW BbIKITAAKON.

Mpy noAroToBKe K NPOBEOEHUIO YHYEHUN KOMaHLOBaHME 06enx CTOPOH BOMHOBA BOMPOC A3bIKOBOIO
Oapbepa, KOTOpbiIM MOP HeraTMBHO cCKa3aTbCs Ha kadectBe onepaumn. OgHako npobnembl He
BO3HUMKMNO. B xoae yyeHun ocywecTBnAnCcs ABOMHOW NepeBo: C PYCCKOro Ha aHrfinMncknin, a 3aTtem

Ha XUHOMN.
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Hallgassa meg a kovetkez6 idegen nyelvii szoveget kétszer és valaszoljon magyar nyelven a
feladatlapon talalhaté kérdésekre.

Kérdések:
1. Milyen jellegii gyakorlaton vettek részt az orosz és indiai katonak? (2 pont)
2. Mit gyakoroltak a masodik szakaszban? (2 pont)
3. Milyen feladatokat kellett végrehajtani a forgatékonyv szerint? (2 pont)
4. Mi nehezitette a deszant er6k bevetését? (3 pont)

5. Hogyan oldottak meg a nyelvi nehézségeket? (1 pont)
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1. Milyen jellegii gyakorlaton vettek részt az orosz és indiai katonak? (2 pont)

Harcaszati terrorista ellenes (2) gyakorlaton.

2. Mit gyakoroltak a masodik szakaszban? (2 pont)
Egyuttmikodést a terroristak elleni harcban (1) kozepesen atszegdelt terepen (1).

3. Milyen feladatokat kellett végrehajtani a forgatokonyv szerint? (2 pont)
Terrorista bazisok felszamolasa (1) és az ott 6rzott foglyok kiszabaditasa (1).

4. Mi nehezitette a deszant er6k bevetését? (3 pont)

Az id6jarasi viszonyok (er6s szél) (1) és az, hogy indiai deszantosok el6szor ugrottak orosz

fegyverzettel (1) és orosz erny6rendszerrel (1).

5. Hogyan oldottak meg a nyelvi nehézségeket?

Kettds forditast hasznaltak (orosz-angol, angol-hindi) (1).

(1 pont)




